

Интересно, плодотворно, весело провели время дети из группы «Солнышко» в апреле.

В преддверии праздника Светлой Пасхи в дошкольном учреждении проводилась выставка поделок «Пасхальная радость». в которой приняли ребята нашей группы . Руками детей и педагогов с душой изготовлена коллективная работа «Встречаем Пасху», выполненная в технике - пластилинография.

Не остались и в стороне и родители наших воспитанников - приняв участие в выставке. Все творческие работы приняли участие во всероссийском конкурсе «Пасхальная радость».





Когда за окном еще холодно, а до первой зеленой травки еще долго, так приятно увидеть на подоконнике свежую зелень! Огород на подоконнике в группе является очень интересным занятием, особенно ранней весной, когда хочется не только отведать свежие дары природы, но и посмотреть на цвета зелени. И нет ничего приятнее, когда первая зелень поспевает прямо у ребят на глазах. Мы с ребятами решили, что вырастить зеленые перья лука будет им по силам. Для этого взяли землю для овощей и совочками наложили полный ящик. С интересом рассмотрели луковицы. Все ребята старательно с желанием посадили лук. Выращивание на подоконнике лука способствует развитию любознательности и наблюдательности у детей, это помогает лучше познать растительную жизнь. У детей возникает умение радоваться красоте выращиваемых растений, гордиться результатами своего труда. Влияние окружающего мира на развитие ребёнка огромно. Знакомство с бесконечными, постоянно изменяющимися явлениями начинается с первых лет жизни малыша. Явления и объекты природы привлекают детей красотой.

яркостью красок, разнообразием. Наблюдая за ними, ребята обогащают свой чувственный опыт, на котором и основывается их дальнейшее творчество





14 апреля в доме детского творчества «Юность» прошел районный вокальный конкурс "Лучик надежды". В конкурсе приняли участие детские коллективы садов Шушенского района.

Наши ребята Рерих Мирослава и Скачков Богдан впервые оказались на большой сцене. Песня «Хомячок» вызвала умиление и добрейшие улыбки зрителей и жюри. За талантливое исполнение песни, ребята получили диплом 2 степени. Поздравляем наших юных артистов с успешным выступлением и желаем творческих успехов!!!



В рамках реализации педагогической практики в нашей группе прошло открытое занятие по речевому развитию дошкольников.

Прежде чем отправиться в путешествие по сказкам, наши дети проделали большую работу за год: читали произведения, смотрели сказки по видео, отгадывали загадки, собирали кубики и пазлы, разрезные картинки, участвовали в инсценировках, раскрашивали раскраски с любимыми героями. Тщательно подготовившись, мы отправились покорять сказки.

К воспитанникам пришла гостья из сказки - Настенька: проверила знание сказок «Колобок», «Репка», «Курочка Ряба», «Теремок». Дети с интересом и азартом отвечали на вопросы, отгадывали загадки, играли в игру «Колобки». Ребята, с удовольствием участвовали в инсценировке русской народной сказки «Репка». Во время показа сказки удалось создать всем радостное и праздничное настроение.

Занятие получилось интересным, насыщенным и увлекательным.



